
Сводные данные мониторинга качества образовательных услуг в 

ОБПОУ «Курский колледж культуры» 

Мониторинг качества образовательных услуг проводился в период с августа 

по сентябрь 2023 года. За основу анализа была взята методика рейтингового 

опроса целевой аудитории. В опросе приняли участие следующие группы 

респондентов: студенты 1-4 курсов (специальностей 51.02.01 Народное 

художественное творчество (по видам) (Хореографическое творчество; 

Театральное творчество; Фото и видео творчество); 53.02.05 Сольное и 

хоровое народное пение; 51.02.02 Социально-культурная деятельность (по 

видам); преподаватели колледжа, работодатели, родители. 

Количественные показатели участия в опросе отражены в Таблице1.  
Таблица 1. 

№ п/п Наименование группы респондентов Количество респондентов, принявших участие в 

опросе 

1 Студенты 183 

2 Преподаватели 34 

3 Работодатели 13 

4 Родители 131 

 

Вопросы для целевой аудитории были дифференцированы по принципу 

ведущего запроса группы. Так респонденты-студенты отвечали на вопросы о 

мотивах поступления в колледж, степени удовлетворенности учебными 

программами, психологическом климате в коллективе и др. Опрос 

преподавателей был ориентирован на выявление степени открытости 

корпоративного пространства педагогов, достаточности методического 

сопровождения образовательного процесса и др. Опрос родителей был 

ориентирован на выявления степени и меры удовлетворенности качеством 

образовательных услуг, полноценностью воспитательного пространства 

колледжа. Респонденты-работодатели были ориентированы на освещение 

качества профессиональной подготовки выпускников колледжа, которые на 

данный момент выполняют свои должностные функции.  

Итоги опроса студентов по специальностям представлены в сводной таблице. 
Таблица 2. 

Специальность Мотивы выбора 

образовательной 
организации 

Степень 

престижности 
обучения в 
колледже 

Интерес к 

обучению 
Удовлетворенность 

студенческой 
жизнью 

Степень 

удовлетворенности 
условиями 
обучения 

Общие данные 33,3% - хорошее 
образование+ 

68,3% -отмечают 
удовлетворенность 

61,2%-
высокий 
интерес 

78,7% -
положительный 
ответ 

60%-
положительный 
ответ 

51.02.01 
Народное 

20.3% 30% 20,4% 56% 20% 



художественное 
творчество 
53.02.05 
Сольное и 
хоровое 
народное пение 

5,7% 15,1% 15,7% 10% 25% 

51.02.02 
Социально-
культурная 

деятельность 

7,6% 23,2% 25,1% 12,7% 15% 

 

Обобщение результатов опроса студентов позволяет констатировать 

положительную динамику в восприятии обучения в колледже.  

Итоги опроса преподавателей представлены в сводной таблице. 
Таблица 3. 

Специальность Общее количество 
педагогов, 
участвующих в 

реализации 
программы 

Степень доступности 
информации 

Наличие 
практического 
опыта работы по 

преподаваемому 
профилю 

Актуальность 
повышения 
квалификации 

70,6% - 
положительный ответ 
о доступности 
информации 

88,2%- отметили 
наличие подобного 
опыта 

58,8%-положительная 
потребность в 
повышении 
квалификации, 
стремление к 
профессиональному 

развитию 

51.02.01 Народное 
художественное 

творчество 

34 

53.02.05 Сольное и 
хоровое народное 
пение 

22 

51.02.02 
Социально-
культурная 
деятельность 

24 

 

Итоги опроса работодателей представлены в сводной таблице. 
Таблица 4. 

Специальность Степень 
удовлетворенности 
уровнем 
подготовки 
выпускников 

Степень 
удовлетворенности 
дисциплинированностью 
и ответственностью 
выпускников 

Профессиональные 
дефициты 
выпускников 

Приоритетная модель 
взаимодействия 

51.02.01 
Народное 
художественное 
творчество 

100% 

положительная 

динамика 

удовлетворенности 

92,3 % положительный 

ответ 

53,8% применение 

современных 

образовательных 

технологий 

46,2% - как база 

практики; 

46,2% целевая 

подготовка 53.02.05 
Сольное и 
хоровое 

народное пение 
51.02.02 
Социально-



культурная 
деятельность 
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Ваш пол? 

183 ответа

Курс, на котором Вы учитесь?

183 ответа

Почему Вы выбрали для обучения именно Курский колледж
культуры? 

183 ответа

Копировать

Муж.
Жен.

16,4%

83,6%

Копировать

1
2
3
4

20,8%

18%

31,1%

30,1%

Копировать

Здесь дают хорошее образо…
Он ближе других расположе…
Знакомые посоветовали
Учатся знакомые, родствен…
Слышал о нем много хорош…
Подходящая профессия
Таких специальностей по го…
Всегда хотела работать в тв…

1/5

20,8%

17,5%

33,3%

Опрос студентов
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Как Вы считаете, престижно ли учиться в Курском колледже
культуры

183 ответа

Интересно ли Вам учиться? 

183 ответа

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

183 ответа

Устраивают ли вас профессионализм преподавателей  

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить23,5%

8,2%

68,3%

Копировать

Да
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да
Нет
Затрудняюсь ответить

28,4%

61,2%

Копировать

Полностью удовлетворен
Скорее удовлетворен
Не очень удовлетворен
Совсем не удовлетворен
Затрудняюсь ответить

15,8%
38,8%

39,9%

Копировать

глубокое знание
преподаваемого предмета

профессиональный опыт умение общаться с
обучающимися

0

50

100

устраивают полностьюустраивают полностьюустраивают полностью устраивают частичноустраивают частичноустраивают частично не устраиваютне устраиваютне устраивают
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Устраивает ли Вас качество организации образовательного
процесса  

Устраивает ли Вас качество учебно-методического
обеспечения образовательного процесса  

Устраивает ли вас качество материально-технического
обеспечения образовательного процесса  

Копировать

удобство расписания занятий
сбалансированность сочетания теоретическ…

аудиторных занятий и самостоятельной раб…
взаимосвязь содержа…

0

50

100

устраивают полностьюустраивают полностьюустраивают полностью устраивает частичноустраивает частичноустраивает частично не устраиваетне устраиваетне устраивает

Копировать

наличие и доступность современных уч…
учебных пособий

учебных программ
методических указани…

0

50

100

устраивает полностьюустраивает полностьюустраивает полностью устраивает частичноустраивает частичноустраивает частично не устраиваетне устраиваетне устраивает

Копировать

состояние учебных и
производственных помещений

лабораторного оборудования наличие и доступность
современных технических

средств обучения

0

25

50

75

100
устраивает полностьюустраивает полностьюустраивает полностью устраивает частичноустраивает частичноустраивает частично не устраиваетне устраиваетне устраивает
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Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного
сопровождения образовательного процесса  

Устраивает ли вас качество жилищного и бытового
обслуживания  

Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-
массовой и спортивно-оздоровительной работы  

Копировать

объём и с…

компьюте…

электр
онн…

локально…

качество…
0

50

100

устраивает полностьюустраивает полностьюустраивает полностью устраивает частичноустраивает частичноустраивает частично не устраиваетне устраиваетне устраивает

Копировать

состояние качество и доступность пунктов
общественного питания

качество бытового обслуживания
0

50

100

150
устраивает полностьюустраивает полностьюустраивает полностью устраивает частичноустраивает частичноустраивает частично не устраиваетне устраиваетне устраивает

Копировать

наличие и состояние спортивных залов,
инвентаря

условия для деятельности молодёжных
творческих объединений

0

50

100

устраивает полностьюустраивает полностьюустраивает полностью устраивает частичноустраивает частичноустраивает частично Не устраиваетНе устраиваетНе устраивает
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Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе
обучения знаний, умений и навыков  

Полезность приобретенных за время обучения знаний,
умений и навыков для трудоустройства и успешной работы
по полученной  специальности

183 ответа

Полезность приобретённых за время обучения знаний,
умений и навыков для продолжения учёбы высшем учебном
заведении  

183 ответа

Копировать

новизна глубина прочность практическая
значимость

жизненная
ценность

0

50

100

устраивает полностьюустраивает полностьюустраивает полностью устраивает частичноустраивает частичноустраивает частично не устраиваетне устраиваетне устраивает

Копировать

устраивает полностью
устраивает частично
не устраивает

27,3%

69,4%

Копировать

устраивает полностью
устраивает частично
не устраивает24,6%

72,7%
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Что Вы надеетесь получить в результате обучения? (Отметьте
не более 2-х ответов) 

183 ответа

Если бы Вам представилась возможность изменить свой
образовательный и (или) профессиональный выбор, что бы
Вы изменили? 

181 ответ

Насколько реальные условия и результаты Вашего обучения
совпали с ожидаемыми? 

181 ответ

Копировать

0 50 100 150 200

знания, умения, навыки
для работы по выбранн…

возможность продолжить
обучение на последую…

получить диплом об
образовании государст…

расширить кругозор,
приобрести общие знан…

затрудняюсь ответить

154 (84,2 %)154 (84,2 %)154 (84,2 %)

76 (41,5 %)76 (41,5 %)76 (41,5 %)

55 (30,1 %)55 (30,1 %)55 (30,1 %)

86 (47 %)86 (47 %)86 (47 %)

9 (4,9 %)9 (4,9 %)9 (4,9 %)

Копировать

не менял(-а) бы ничего,
поскольку и образовательное
учреждение, и выбранная п…
выбрал(-а) бы другое
образовательное учреждение,
поскольку меня не устраива…
выбрал(-а) бы другую
профессию (специальность)…
выбрал(-а) бы другую
профессию (специальность)…

15,5%

77,3%

Копировать

ожидания были скорее
оправданы, чем не оправданы
ожидания были скорее не
оправданы, чем оправданы
ожидания были не оправданы
совсем
затрудняюсь ответить

17,1%

69,1%
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Как Вы оцениваете, в целом, качество подготовки будущих
специалистов в Вашем образовательном учреждении?

183 ответа

Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют?
(выберите, пожалуйста, не бо-лее 3-х вариантов) 

183 ответа

Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в
нашем колледже

183 ответа

Копировать

очень высокое
высокое
среднее
низкое
затрудняюсь ответить

21,9%

20,2%

50,3%

Копировать

0 50 100 150

Неудовлетворительная…
Неудовлетворительное…
Высокие цены в студен…
Неудовлетворительные…
Поиск будущего места р…

Проблем нет

Низкая стипендия
Отношение преподават…

Спортзал
нет спортзала, недостат…

Отсутствие столовой

34 (18,6 %)34 (18,6 %)34 (18,6 %)
70 (38,3 %)70 (38,3 %)70 (38,3 %)

109 (59,6 %)109 (59,6 %)109 (59,6 %)
17 (9,3 %)17 (9,3 %)17 (9,3 %)

37 (20,2 %)37 (20,2 %)37 (20,2 %)
50 (27,3 %)50 (27,3 %)50 (27,3 %)

2 (1,1 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

Копировать

Позитивная
Нейтральная
Негативная

12%

34,4%

53,6%
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Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы обращаетесь
за помощью в первую очередь? (выберите, пожалуйста, не
более 3-х вариантов)

183 ответа

Насколько психологический климат в нашем техникуме
благоприятен для творчества студентов? 

183 ответа

Насколько Вы удовлетворены условиями для творческого
развития личности? 

183 ответа

Копировать

0 50 100 150

К родителям, родственн…

К друзьям, однокурсникам

В студенческий совет

К куратору группы

К преподавателям

К администрации колле…

К друзьям вне колледжа

К себе

116 (63,4 %)116 (63,4 %)116 (63,4 %)

125 (68,3 %)125 (68,3 %)125 (68,3 %)

4 (2,2 %)4 (2,2 %)4 (2,2 %)

93 (50,8 %)93 (50,8 %)93 (50,8 %)

48 (26,2 %)48 (26,2 %)48 (26,2 %)

8 (4,4 %)8 (4,4 %)8 (4,4 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

Копировать

Вполне благоприятный,
стимулирующий к творчеству
Скорее благоприятный, чем
неблагоприятный
Нейтральный, никто никому
не помогает и не мешает
Скорее неблагоприятный, чем
благоприятный
Неблагоприятный
Трудно сказать

13,7%

22,4%

48,1%

Копировать

Полностью могу проявлять
свои способности
Условия недостаточны для
проявления моих
способностей
Нет соответствующих условий
для проявления способностей

22,4%

72,7%



Укажите учебный цикл, преподавателем которого Вы
являетесь

Являетесь ли Вы штатным работником колледжа?

Укажите Ваш возраст?

Анкета педагогических работников

Копировать

Общеобразовательная
подготовка
Общий гуманитарный и
социально-экономический
цикл
Математический и общий
естественнонаучный учебн…
Общепрофессиональный
цикл
Профессиональный цикл

11,8%

67,6%

14,7%

Копировать

Да
Нет

93,9%

Копировать

До 30
31-40
41-50
51-60
Старше 60

17,6%

11,8%
44,1%

20,6%



Укажите стаж работы в колледже?

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация,
касающаяся учебного процесса?

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация,
касающаяся внеучебных мероприятий?

Отметьте 5 важных для Вас источников информации о жизни
в колледже

Копировать

До 5 лет
5-10 лет
11-15 лет
16-20 лет
Более 20 лет

23,5%14,7%

26,5%

29,4%

Копировать

Да, всегда
Нет, не всегда
Затрудняюсь ответить26,5%

70,6%

Копировать

Да, всегда
Нет, не всегда
Затрудняюсь ответить

14,7%

29,4%

55,9%

Копировать

Приказы директора,
официальные документы
Заседания цикловой комиссии
Инструктивно-методические…
Семинары
Личное общение с руководс…
Общение с коллегами и обу…
Официальный сайт колледжа
Информацией о делах колл…
в анкете автоматически отм…

23,5%

11,8%

23,5%

29,4%



Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о
планируемых мероприятиях в колледже?

Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю
преподаваемых дисциплин, (производственного обучения) ?

Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации?

Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы
повышения квалификации, обучающие семинары,
стажировки?

Копировать

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен
Затрудняюсь ответить

50%

47,1%

Копировать

Да
Нет

11,8%

88,2%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

8,8%

32,4%

58,8%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

11,8%

88,2%



Какую форму повышения квалификации Вы считаете
наиболее приемлемой для себя в настоящее время?

Чем Вас привлекает работа в колледже (укажите не более 3
вариантов ответов)

Какие технологии при проведении занятий Вы
преимущественно используете?

Используете ли Вы информационные технологии при
проведении занятий?

Копировать

Программы дистанционного
обучения
Курсы повышения
квалификации и методическ…
Стажировка в
производственных подразде…
Посещение лекций и
практических занятий колле…
Изучение новой литературы
Участие в семинарах, конф…

8,8%

11,8%20,6%

14,7%

41,2%

Копировать

Хорошими условиями труда
Возможностью интересной,
творческой работы со обуча…
Возможностью профессион…
Интересной внеурочной раб…
Хорошей морально-психоло…
Регулярностью выдачи зара…
Близостью от места житель…
Возможностью внедрять св…
в анкете автоматически нел…

8,8%

8,8%14,7%

50%

Копировать

Активные
Интерактивные
Другие

8,8%

38,2%

52,9%

Копировать

Да
Нет

8,8%

91,2%



Оцените, насколько вы удовлетворены:

Оцените как часто в своей работе вы используете
электронную библиотечную систему

Оцените качество информационного обеспечения

Копировать

Отношен…

Отношен…

Работой у…

Работой…

Работо

0

10

20

Полностью удовлетворенПолностью удовлетворенПолностью удовлетворен Частично удовлетворенЧастично удовлетворенЧастично удовлетворен Не удовлетворенНе удовлетворенНе удовлетворен ЗатруднЗатруднЗатрудн

Копировать

Использую часто
Использую редко
Не использую

23,5%

14,7%
61,8%

Копировать

Отлично
Хорошо
Удовлетворительно
Неудовлетворительно

38,2%

50%



Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему
мнению, первоочередного решения? (Выберите из
предложенного списка не более 5 проблем)

Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей
повседневной педагогической практике?

Оцените в целом работу колледжа по шкале от  1 до 5

Копировать

0 10 20 30

Недостаток учебно-мет…
Неудобное расписание

Отсутствие возможност…
Слабая система диагно…
Недостаточный учет за…
Плохая организация пр…
Низкая дисциплина обу…
Недостаточная материа…

Отсутствие у некоторых…

11 (32,4 %)11 (32,4 %)11 (32,4 %)

10 (29,4 %)10 (29,4 %)10 (29,4 %)
8 (23,5 %)8 (23,5 %)8 (23,5 %)

3 (8,8 %)3 (8,8 %)3 (8,8 %)

5 (14,7 %)5 (14,7 %)5 (14,7 %)
6 (17,6 %)6 (17,6 %)6 (17,6 %)

11 (32,4 %)11 (32,4 %)11 (32,4 %)
23 (67,6 %)23 (67,6 %)23 (67,6 %)

2 (5,9 %)2 (5,9 %)2 (5,9 %)
1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)

Копировать

Не хватает времени на изуч…
Нет свободных кабинетов
Не хватает технического ос…
Не хватает методического о…
Отсутствие воспитанности о…
Отсутствие мотивации обуч…
Не хватает наглядного обес…
Не хватает компьютерной т…

1/2

14,7%
14,7%

26,5%

29,4%

Копировать

Вариант 1
2
3
4
5

8,8%

14,7%

73,5%



Удовлетворены ли Вы уровнем подготовки выпускников 
ОБПОУ "Курский колледж культуры"

Как Вы оцениваете уровень знаний и навыков выпускников
колледжа в процентном соотношении к требуемому уровню?
(теоретические %, практические %)

Удовлетворены ли Вы способностью выпускников колледжа
к адаптации?

Копировать

Да
Нет

100%

Копировать

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

теоретические 25%

теоретические 50%

теоретические 75%

теоретические 100%

практические 25%

практические 50%

практические 75%

практические 100%

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

5 (38,5 %)5 (38,5 %)5 (38,5 %)

5 (38,5 %)5 (38,5 %)5 (38,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (15,4 %)2 (15,4 %)2 (15,4 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

10 (76,9 %10 (76,9 %10 (76,9 %

Копировать

Да
Нет

100%

Опрос работодателей



Удовлетворены ли Вы дисциплиной и исполнительностью
выпускников колледжа?

Удовлетворены ли Вы способностью выпускников колледжа
к самообразованию?

Удовлетворены ли Вы способностью выпускников колледжа
применять правовые основы в профессиональной
деятельности?

Удовлетворены ли Вы коммуникативными качествами
выпускников колледжа?

Копировать

Да
Нет

7,7%

92,3%

Копировать

Да
Нет

100%

Копировать

Да
Нет

7,7%

92,3%

Копировать

Да
Нет

100%



Чего, по вашему мнению, не хватает выпускнику колледжа в
профессиональной подготовке?

Хотели бы Вы участвовать в разработке рабочих программ?

Какие модели взаимодействия (формы сотрудничества)
Вашей организации и колледжа, на Ваш взгляд, наиболее
эффективны?

Как Вы оцениваете способность выпускников колледжа к
самообразованию?

Копировать

применения современных
образовательных технологий
владения
профессиональными
компитенциями
всего достаточно
выпускники, которых я знаю,
меня устраивают.

7,7%

30,8%

53,8%

Копировать

Да
Нет

7,7%

92,3%

Копировать

целевая подготовка
участие в учебном процессе
(чтение лекций, проведение…
участие в заседании комиссии
по приему госэкзаменов и з…
участие в разработке
совместимых образователь…
закрепление организации в
качестве базы практики
профессиональная перепод…

7,7%

46,2%

46,2%

Копировать

1
2
3
4
5

53,8%

46,2%



Ваш пол 

Укажите форму обучения студента 

Укажите курс, на котором обучается студент 

Удовлетворённость родителей
обучением студентов в колледже
131 ответ

Копировать

Муж.
Жен.

94,7%

Копировать

очная
заочная

100%

Копировать

Вариант 1
2
3
4

20,6%
24,4%

26,7%
28,2%



Укажите специальность, на которой обучается студент 

Какие факторы, на Ваш взгляд, оказывают решающее
влияние на обеспечение качества образования? *

Как Вы в целом оцениваете уровень профессионализма
педагогов колледжа? 

На Ваш взгляд, отношения между обучающимися в учебной
группе чаще всего: 

Копировать

51.02.01 Народное
художественное творчество
(по видам)
51.02.02 Социально-
культурная деятельность (по
видам)
51.02.03 Библиотековедение
52.02.04 Актерское искусство
53.02.05 Сольное и хоровое
народное пение

10,7%

10,7%
17,6%

61,1%

Копировать

Качество учебных программ
Методы преподавания
Мотивация получения
образования
Профессиональные знания
преподавателей
Обучаемость студентов
Наличие современной мате…
Совокупность всех этих фак…
Все вышеперечисленное

32,8%

19,1%

35,1%

Копировать

высокий
довольно высокий
средний
низкий15,3%

35,9%

48,1%

Копировать

строятся на основе уважения,
взаимопонимания
доброжелательные,
дружеские
безразличные, каждый сам по
себе
натянутые, конфликтные

Затрудняюсь ответить

11,5%53,4%

32,8%



Согласны ли Вы с тем, что применение нововведений
(инноваций) в колледже способствует повышению качества
образования? 

Каков, на Ваш взгляд, уровень учебной нагрузки в колледже?

Испытывает ли студент трудности в процессе обучения, если
да, то какие? 

Копировать

полностью согласен
в основном согласен
частично согласен
в основном не согласен
полностью не согласен
затрудняюсь ответить

7,6%

17,6%

30,5%

41,2%

Копировать

очень высокий,
невыполнимый
высокий, но выполнимый
нормальный, средний
низкий
очень низкий

9,9%

19,8%

70,2%

Копировать

нет, не испытываю трудностей
да, высокая учебная нагрузка
да, отсутствие интереса к д…
да, ухудшение состояния зд…
да, трудности в общении с п…
да, трудности в общении с о…
Понимание одного педагога
Иногда подводит здоровье

1/2

16%

55%



Оцените степень Вашей удовлетворенности 

Удовлетворены ли Вы?  

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта
колледжа? 

Копировать

професси…

оборудов…

санитарн…

обеспече…
0

20

40

111 222 333 444 555

Копировать

Организацией
учебного процесса

Организацией
свободного времени

Организацией
питания

Взаимоотношениями
между студентами

Взаимоот
с пед

0

25

50

75

100 удовлетворенудовлетворенудовлетворен частично удовлетворенчастично удовлетворенчастично удовлетворен не удовлетворенне удовлетворенне удовлетворен затрудняюсь ответитзатрудняюсь ответитзатрудняюсь ответит

Копировать

удовлетворяет
удовлетворяет не полностью
не удовлетворяет

8,4%

89,3%



Если информационное содержание сайта колледжа Вас не
удовлетворяет или удовлетворяет не полностью, то укажите
причину

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса
в колледже?

Как бы Вы оценили качество образования, которое дает
колледж? 

Копировать

все удовлетворяет
Сложно найти нужную
информацию
Недосказанность и введение
в заблуждение в некоторых
разделах.--
Неудобная навигация
Нулевая навигация

96,9%

Копировать

0 20 40 60 80

Несоответствие изучае…
Недостаточное количес…

Качество преподавания
Перегруженность аудит…
Организация приема за…
Отсутствие необходимо…
Недостаточное количес…

Проблем нет
Шестидневная неделя

Недостаточная возможн…

11 (8,4 %)11 (8,4 %)11 (8,4 %)

18 (13,7 %)18 (13,7 %)18 (13,7 %)
14 (10,7 %)14 (10,7 %)14 (10,7 %)
14 (10,7 %)14 (10,7 %)14 (10,7 %)

10 (7,6 %)10 (7,6 %)10 (7,6 %)
17 (13 %)17 (13 %)17 (13 %)

11 (8,4 %)11 (8,4 %)11 (8,4 %)
80 (61,1 %80 (61,1 %80 (61,1 %

1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)

Копировать

отличное
хорошее
удовлетворительное
неудовлетворительное

8,4%

46,6%

45%



Согласны ли Вы с тем, что выпускники колледжа смогут
продолжить образование с полученным уровнем знаний? 

Удовлетворены ли Вы качеством оказываемых
образовательных услуг? 

Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы?  

Что, с Вашей точки зрения, следует улучшить в колледже?

Копировать

полностью согласен
в основном согласен
частично согласен
в основном не согласен
полностью не согласен
затрудняюсь ответить

27,5%

62,6%

Копировать

Да
Нет

93,1%

Копировать

Да
Нет

16,8%

83,2%

Копировать

Вариант 1
Ввести 5-дневную учебную…
Построить общежитие рядо…
Спортивный зал
Ничего
Сделать ремонт
Воспитательную работу
Спортзал

1/3

73,1%



Если бы Вам представилась возможность выбора учебного
заведения, выбрали бы Вы колледж еще раз?

Рекомендовали бы Вы колледж знакомым, друзьям или
родственникам для получения там качественного
образования? 

Копировать

да
скорее да, чем нет
скорее нет, чем да
нет
затрудняюсь ответить

8,5%

28,5%

50%

Копировать

да
скорее да, чем нет
скорее нет, чем да
нет
Омолодить
административный состав
затрудняюсь ответить

30%

55,4%
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